
AXOVIA 3S io 
Korzyści dla Twoich klientów  

Prędkość otwierania
Otwieranie lub zamykanie bramy zajmuje około 10 
sekund, przy zmiejszającej się prędkości ruchu bramy 
wraz ze zbliżaniem do pozycji krańcowych.

Sterowanie przez internet
•  Zdalnie sprawdź stan swoich urządzeń (upewnij się, że 
    dom jest zamkniety i bezpieczny)
•  Uprość codzienne zadania (zamknij cały dom za pomocą 
jednego kliknięcia, zdalnie otwórz bramę kurierowi, itd.)

Zaproponuj swoim klientom rozwiązanie dostosowane

do ich potrzeb: 
•  Connexoon  Access: aplikacja przeznaczona do 

zdalnego sterowania urządzeniami.
•  TaHoma: aplikacja dla całego domu.

 

Bezpieczeństwo punktów 
dostępowych
•  Detekcja przeszkód i natychmiastowe zatrzymanie napędu. 
    Konstrukcja ramienia zapobiega ściskaniu lub ścinaniu.
•  Zabezpieczenie przed włamaniem: brama zatrzymywana jest

w miejscu za pomocą samoblokujących ramion. Napęd wywiera 
przeciwny nacisk, jeśli ktoś próbuje otworzyć bramę.

•  Bezpieczne rozsprzęglanie za pomocą indywidualnego klucza.
• Akumulator zapasowy w przypadku awarii zasilania.

INTERNET - NARZĘDZIE DO ZDALNEGO STEROWANIA
Dla profesjonalistów

 

Set&Go io – przyrząd uruchomieniowy do instalacji io 
na stronie internetowej:

•  Intuicyjne podejście, krok po kroku, bez potrzeby
instrukcji obsługi.

•  Pomyślnie zakończone programowanie za każdym
razem, bez szans na pomyłkę.

• System bezprzewodowy, nic nie wymaga podłącze-
nia do napędu.

SERV-E-GO – zdalny interfejs umożliwiający konser- 
wację i diagnostykę. Bez wychodzenia z biura możesz 
zachować kontrolę nad wszystkimi swoimi systemami 
zdalnie sterowanymi przez internet:

•  Identyfikacja zainstalowanych systemów.
•  Dokładna diagnostyka.
•  Ponowna konfiguracja ustawień.
•  Zindywidualizowane, automatyczne powiada-

mianie o problemach.

AXOVIA 3S io 
Kompletny, otwarty ekosystem  

•  Dzięki instalacji dostosowanej do indywidualnych
potrzeb użytkowników, Axovia Smart io jest 
kompatybilna  z wieloma akcesoriami zapewniającymi 
komfort i bez pieczeństwo. Dodanie innych podłączonych 
urządzeń, jak  oświetlenie, kamery lub alarm, pozwala 
maksymalnie  wykorzystać instalację.

Sterowany przez 
Internet zamek 
do drzwi

SOMFY ACTIVITÉS SA 
50 avenue du Nouveau Monde 
BP 152 - 74307 Cluses Cedex 
Francja 
tel.: +33 (0)4 50 96 70 00 
faks: +33 (0)4 50 96 71 89 
www.somfy.com  

Alarm  

Connexoon Access  

•  Zalety produktów firmy Somfy: TaHoma to najbardziej
kompletny system do łatwego, prostego i skalowalnego 
sterowania urządzeniami w domu.
Centrala TaHoma jest kompatybilna ze wszystkimi pro- 
duktami firmy Somfy i sprzętem gospodarstwa domo- 
wego wiodących marek*.
TaHoma jest również otwarta na główne platformy 

   usług globalnych: IFTTT, Amazon Alexa itp.*
* Dostępność zależy od kraju. Wymagane dodatkowe urządzenie.

So Open with  

Wzbogacanie
modernizacja dzięki produktom 
i usługom o wartości dodanej

Łączenie

 

sprzęt z rozwiązaniami
typu Smart Home

Napędy

do bram wjazdowych i garażowych

TaHoma  

Wideodomofony  

Kamera  

Oświetlenie  
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Axovia 3S io
NAPĘD DO BRAM SKRZYDŁOWYCH

DLA PROFESJONALISTÓW

Wysokiej jakości
URZĄDZENIA STEROWANE PRZEZ INTERNET
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Dane techniczne 
 

 

Zasilanie napędu 24 V DC

Maks. pobór mocy 130 W

Moc w trybie czuwania  4,5 W 

 Lampa ostrzegawcza                      24 V, 15 W

Halogen
Oświetlenie strefy ruchu Maks. 500 W

Zasilanie akcesoriów 24 V, prąd stały / 1200 mA

 

 

 

190° otwarcie 10 sekund

Maks. zalecana liczba cykli 20 cykli/dziennie

Częstotliwość sterownika zdalnego sterowania io 868-870 MHz

Liczba możliwych do zaprogra- 
mowania przycisków sterownika

 

 

1W 38

2W Nieograniczona

Stopień ochrony IP 44 

Temperatura podczas pracy Od -20° do +60°C 

Liczba cykli testowych 36500  

-20 120 240

0 120° 240 

0 110° 190 

0 105° 165 

50 100° 150 

100 95° 150 

150 90° 150 

200 90° 150 

250 90° 150  

AXOVIA 3S io 
Korzyści dla profesjonalistów!  

Konstrukcja stworzona 
specjalnie dla profesjonalistów 

Prosty i opływowy wygląd został 
uzyskany dzięki zastosowaniu nowo-

czesnych kolorów i materiałów.  

AXOVIA 3S io
Wysokiej jakości napędy sterowane przez internet

Odpowiedź na standardy rynkowe 
Do wszystkich instalacji bram skrzydłowych o długości 
do 2 m i masie każdego skrzydła do 200 kg.  

Bądź zawsze pewien stanu swoich urządzeń!
Technologia io-homecontrol® to:
•  Smart: informacje zwrotne przekazują Twoim klientom  
   stan ich urządzeń w czasie rzeczywistym. Doskonałe  
   rozwiązanie do zdalnego sterowania!
•  Wysoki poziom bezpieczeństwa: klucz szyfrowania

jest inny dla każdej instalacji, zabezpieczając przed 
atakami hakerów.

Aplikacja Fix&Go 
Aplikacja specjalnie opracowana, aby ułatwić pracę. Prze-
znaczona do instalacji – pomaga prawidłowo zamontować 
napęd w prosty i intuicyjny sposób.

Bezpieczne odblokowanie 

Wystarczy obrócić mechanizm odblokowujący i brama może być 
obsługiwana ręcznie za pomocą indywidualnego klucza.  

Ukryte okablowanie

Aby zapewnić staranną instalację, należy wykorzystać specjalny
kanał kablowy umożliwiający podłączenie napędu bez pozosta-
wienia widocznych przewodów.

Ramię zaprojektowane w przemyślany sposób

 

•  Nie zachodzi konieczność instalowania ograniczni-
ków w podłożu dzięki wbudowanym w ramiona 
ogranicznikom otwarcia.

•  Ochronę przed włamaniem zapewniają samobloku-
jące ramiona i elektronicznie sterowany nacisk 
przeciwny.

• Bezpieczeństwo dla Twoich klientów: ramiona zapro-
jektowane, aby zapobiegać ściskaniu lub ścinaniu.

Oszczędność czasu podczas instalacji 
•  Aplikacja Fix&Go. 
•  Szablon instalacji w zestawie. 
•  Duże dedykowane miejsce na okablowanie bez pozostawienia widocznych przewodów. 
•  Wbudowane w ramiona ograniczniki otwarcia. 
•  Łatwe i intuicyjne programowanie panelu sterowania 3S. 

Zmodernizuj swoje instalacje 
•  Wypróbowana i przetestowana jakość. 
•  Konstrukcja z wytrzymałych materiałów. 
•  Zgodność z obowiązującymi normami bezpieczeństwa.  

3- 
LETNIA 

GWARANCJA 

PANEL STEROWANIA 3S
Wydajne oprogramowanie i uproszczone czynności konserwacyjne

 

Dopasowanie

•  Konstrukcja dopuszcza nierówne
powierzchnie.

•  Wbudowany uchwyt na poziomicę.
• Śruby mocujące do zamknięcia panelu. 
•  Mocowania panelu umieszczone poza

strefą uszczelnienia.
•  Gumowa uszczelka Gumowa  
   uszczelka przelotowa dławików 
   kablowych.

 

Przeprowadzanie diagnostyki

•  Status operacyjny kodów błędów  
    wyświetlanych w czasie rzeczywistym.
•  Chroniona przestrzeń do przechowywania  
    broszury na temat przeprowadzania 
    ustawień.
• Przechowywania danych dotyczących kon-

serwacji: liczniki liczby otwarć i zamknięć, 
historia błędów itp. 

Przewody

•  Nieprzesłonięta strefa okablowania.
•  Numerowane, kolorowe i usuwalne złączki 
    stykowe.
•  2-pozycyjny zacisk przewodu.
•  Obudowa akumulatora zasilania awaryjnego.

Program  

Dostosowanie do indywidualnych potrzeb

•  Do 35 regulowanych ustawień.
•  Można podłączyć wiele akcesoriów zapewnia-

jących komfort i bezpieczeństwo.
•  Opcjonalne zdalne oświetlenie o mocy 500 W,

  automatyczne i sterowane lokalnie lub zdalnie.
•  Pomocniczy styk wyjściowy.
•  Zasilanie akcesoriów 24V.

Pomocniczy styk wyjściowy
Do instalacji wskaźnika otwarcia bramy, ste-

  rowania płytą uderzeniową/bramą (lokalnie
  lub zdalnie), albo do sterowania dodatkowym
  automatyzowanym systemem.

 
 

•  Kody programów wyświetlane
na pochylonym wyświetlaczu LCD.

•  Intuicyjna nawigacja.
• Wszystkie wstępnie zaprogra-

mowane ustawienia.
•  Spełnione standardy wyników

samouczenia.

Instalacja  
X (mm) α maks. (°) A

()-20 95  120  

Hidden wiring

For a perfectly tidy installation, a dedicated cable 
passage lets you wire the motor with no cable 
showing.

Fit

•  The design allows for irregular 
surfaces.

• Built-in spirit level holder. 
• Captive screws for closing the panel.
•  Panel fasteners located outside the 

sealing zone.
•  Rubber lip seal clear of the cable 

glands.

Wire 

• Unobstructed wiring area.
•  Numbered and coloured removable terminal 

blocks.
• 2-position cable clamp.
•  Backup battery housing.

Perform diagnostics

•  Operating status of fault codes displayed in 
real time.

•  Protected storage space for the settings 
adjustment booklet.

•  Storage of maintenance data:  
opening and closing counters, fault history, 
etc.

Customise

•  Up to 35 adjustable settings.
•  Multiple comfort and safety accessories can be 

connected.
•  Option of 500W remote lighting, automatic and 

controlled locally or remotely.
•  Auxiliary output contact.
•  24V accessory power supply.

3S CONTROL PANEL
Efficient programming and simplified maintenance

Auxiliary output contact
For installing an open gate indicator, controlling 
the striking plate/gate (locally or remotely), or 
controlling an additional automated system. 

Program

•  Programming codes displayed 
on the inclined LCD screen.

•  Intuitive navigation.
•  All pre-programmed settings.
•  Meets self-teaching results 

standards.

AXOVIA 3S io
High-performance connected equipment

Responding to market standards
For all swing gate installations up to 2 m and 200 kg per 
gate leaf.

Be sure of the status of your equipment at all 
times!
io-homecontrol® technology is:
•  Smart: its feedback informs your customers of the 

status of their equipment in real time. Ideal for remote 
control!

•  Highly secure: the encryption key is exclusive to each 
installation for total protection against hacking.

Fix & Go App
Especially designed to make your work easier,
this application dedicated to installation helps you to
fix the motor correctly in a simple and intuitive way.

Save time during installation
• Fix&Go application.
• Installation template provided.
• Large dedicated space for wiring without leaving any cables showing.
• Opening stops built in to the arms.
• Easy and intuitive programming of the 3S control panel.

Enhance your installations
• Tried and tested quality.
• Composed of sturdy materials.
• Compliant with applicable safety standards.

AXOVIA 3S io
The advantages for professionals! Secure unlocking

Simply turn the unlocking mechanism and the gate 
can be operated manually using an individual key.

A cleverly designed arm

•  No need to fit floor stops thanks to the opening 
stops built into the arms.

•  Protection against break-in provided by self-
locking arms and an electronically-controlled 
counter thrust.

•   Safety for your customers: arms designed to 
prevent pinching or shearing.

Designed & made in Fran
ce

A design conceived specifically 
for professionals

Simple and streamlined 
appearance, making use of modern 

colours and materials.

Technical characteristics
Motor power supply 24 Vdc

Max. power consumption 130 W

Power consumption in standby 4.5 W

Amber light 24 V-15 W

Area lighting output Halogen
Max. 500 W

Accessories power supply 24 V DC / 1200 mA

90° opening 10 seconds

Max. recommended cycles 20 cycles/day

io remote control frequency 868-870 MHz

Number of programmable 
remote-control keys

One-way 38

Two-way Unlimited

Protection rating IP 44

Operating temperature -20° to +60°C

Number of test cycles 36,500

≤ 120 °

800 mm < L < 2000 mm
A

-20 mm < X < 250 mm

416 ≤ E ≤ 480 mm

355 mm
455 mm

Installation
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AH

230 V 
50 Hz

230 V 
500 W max.

24 Vdc
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RX

15 W
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Aux
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Lock
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230Vac
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Batt.+- Flash
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G
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IX
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RX

230 V
50 Hz 24 Vdc

15 W

230 V
500 W max. M1 M2

Wiring diagram
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YEAR
3

Minimalna szerokość 
słupka: 140 mm  

Hidden wiring

For a perfectly tidy installation, a dedicated cable 
passage lets you wire the motor with no cable 
showing.

Fit

•  The design allows for irregular 
surfaces.

• Built-in spirit level holder. 
• Captive screws for closing the panel.
•  Panel fasteners located outside the 

sealing zone.
•  Rubber lip seal clear of the cable 

glands.

Wire 

• Unobstructed wiring area.
•  Numbered and coloured removable terminal 

blocks.
• 2-position cable clamp.
•  Backup battery housing.

Perform diagnostics

•  Operating status of fault codes displayed in 
real time.

•  Protected storage space for the settings 
adjustment booklet.

•  Storage of maintenance data:  
opening and closing counters, fault history, 
etc.

Customise

•  Up to 35 adjustable settings.
•  Multiple comfort and safety accessories can be 

connected.
•  Option of 500W remote lighting, automatic and 

controlled locally or remotely.
•  Auxiliary output contact.
•  24V accessory power supply.

3S CONTROL PANEL
Efficient programming and simplified maintenance

Auxiliary output contact
For installing an open gate indicator, controlling 
the striking plate/gate (locally or remotely), or 
controlling an additional automated system. 

Program

•  Programming codes displayed 
on the inclined LCD screen.

•  Intuitive navigation.
•  All pre-programmed settings.
•  Meets self-teaching results 

standards.

AXOVIA 3S io
High-performance connected equipment

Responding to market standards
For all swing gate installations up to 2 m and 200 kg per 
gate leaf.

Be sure of the status of your equipment at all 
times!
io-homecontrol® technology is:
•  Smart: its feedback informs your customers of the 

status of their equipment in real time. Ideal for remote 
control!

•  Highly secure: the encryption key is exclusive to each 
installation for total protection against hacking.

Fix & Go App
Especially designed to make your work easier,
this application dedicated to installation helps you to
fix the motor correctly in a simple and intuitive way.

Save time during installation
• Fix&Go application.
• Installation template provided.
• Large dedicated space for wiring without leaving any cables showing.
• Opening stops built in to the arms.
• Easy and intuitive programming of the 3S control panel.

Enhance your installations
• Tried and tested quality.
• Composed of sturdy materials.
• Compliant with applicable safety standards.

AXOVIA 3S io
The advantages for professionals! Secure unlocking

Simply turn the unlocking mechanism and the gate 
can be operated manually using an individual key.

A cleverly designed arm

•  No need to fit floor stops thanks to the opening 
stops built into the arms.

•  Protection against break-in provided by self-
locking arms and an electronically-controlled 
counter thrust.

•   Safety for your customers: arms designed to 
prevent pinching or shearing.

Designed & made in Fran
ce

A design conceived specifically 
for professionals

Simple and streamlined 
appearance, making use of modern 

colours and materials.

Technical characteristics
Motor power supply 24 Vdc

Max. power consumption 130 W

Power consumption in standby 4.5 W

Amber light 24 V-15 W

Area lighting output Halogen
Max. 500 W

Accessories power supply 24 V DC / 1200 mA

90° opening 10 seconds

Max. recommended cycles 20 cycles/day

io remote control frequency 868-870 MHz

Number of programmable 
remote-control keys

One-way 38

Two-way Unlimited

Protection rating IP 44

Operating temperature -20° to +60°C

Number of test cycles 36,500

≤ 120 °

800 mm < L < 2000 mm
A

-20 mm < X < 250 mm

416 ≤ E ≤ 480 mm

355 mm
455 mm

Pillar width
mini 140mm
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230 V
50 Hz 24 Vdc
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500 W max. M1 M2
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Schemat połączeń 
230 V  

500 W (maks.)  




